DKP)’H{HO TAKMHU4YeH€ 13 MaTEMaTHKe
OCMM paspen:

2021.

1. 3a ocHosy GetoHckor cryba, cTy6 je v
obnuka npase npusme, norpebHo je Z)
uckonartu jamy ay6oky 1,5 m (ocHosa / e
NnpUKasaHa Ha cnuum). 3a KONUKo catu Vs

hie jamy uckonat Tpu pajgHUKa ako
cBaKu op rux uckona 0,75 m? 3a 1 vac?

8&m

2. boyHa cTpaHa npasunHe TPOCTpaHe NWpamuie je jeaHakoKpakw
Tpoyrao ca yrnom og 30° npu epxy. JyxuHa boune meuue je 8 cm.
M3pauyHaTn NOBPLUNHY Te nupamuae,

3. Ogpeaw uene 6pojese X 1 y TAKO Aa BAXKU
2019x* + 2020y = 20214,

4. Og 10 pasnuuutux ueetoea Tpeba HanpasuTn OYKeT y KOme ce
Hanase 6ap ABa useta. Ha KONMKO HauMHa Ce TO MOXKe HanpaBuTK?

5. Pewutu jegHauvmHy
|2x + 21| - |x - 20| = 2021.
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